Satzung

des Fachbereichs Bauwesen

der Fachhochschule Lübeck zur Änderung der Prüfungsordnung (Satzung) und der Studienordnung (Satzung)

für den Masterstudiengang Städtebau und Ortsplanung Vom 31. August 2017

NBI. HS MBWK. Schl.-H. 2017, S. 81

Tag der Bekanntmachung auf der Internetseite der FHL: 31.08.2017

Aufgrund des § 52 Absatz 1 i. V. m. Absatz 10 des Hochschulgesetzes (HSG), in der Fassung der Bekanntmachung vom 5. Februar 2016 (GVOBI. Schl.-H. S. 39), zuletzt geändert durch Artikel 1 des Gesetzes vom 14. März 2017 (GVOBI. Schl.-H. S. 142), wird nach Beschlussfassung durch den Konvent des Fachbereichs Bauwesen vom 28. Juni 2017, nach Stellungnahme des Senats vom 12. Juli 2017 und nach Genehmigung des Präsidiums der Fachhochschule Lübeck vom 30. August 2017 folgende Satzung erlassen:

Artikel 1 3. Änderung der Prüfungsordnung

Die Satzung des Fachbereichs Bauwesen der Fachhochschule Lübeck über die Prüfungen im weiterführenden Studiengang Städtebau und Ortsplanung mit dem Abschluss Master (Prüfungsordnung Städtebau und Ortsplanung – Master) vom 19. November 2007 (NBI. MWV. Schl.-H. 2007, S. 117), zuletzt geändert durch Satzung vom 15. Oktober 2010 (NBI. HS MSGWG. Schl.-H. 2010, S. 70), wird wie folgt geändert:

- 1. "§ 16 Außerkrafttreten, Anerkennung" wird mit folgendem Wortlaut eingefügt:
 - "(1) Die Prüfungsordnung vom 19. November 2007 (NBI. MWV. Schl.-H. 2007, S. 117), zuletzt geändert durch Satzung vom 15. Oktober 2010 (NBI. HS MSGWG. Schl.-H. 2010, S. 70) für den weiterführenden Studiengang Städtebau und Ortsplanung mit dem Abschluss Master tritt am 31. August 2018 außer Kraft.
 - (2) Für den Übergang aus der Prüfungsordnung vom 19. November 2007 (NBI. MWV. Schl.-H. 2007, S. 117), zuletzt geändert durch Satzung vom 15. Oktober 2010 (NBI. HS MSGWG. Schl.-H. 2010, S. 70) in die Studien- und Prüfungsordnung vom 20. Juni 2017 (NBI. HS MSGJFS. Schl.-H. 2017, S. 62) legt der Prüfungsausschuss Anerkennungsregelungen fest."

Artikel 2 3. Änderung der Studienordnung

Die Satzung des Fachbereichs Bauwesen der Fachhochschule Lübeck über das Studium im weiterführenden Studiengang Städtebau und Ortsplanung mit dem Abschluss Master (Studienordnung Städtebau und Ortsplanung – Master) vom 19. November 2007 (NBI. MWV. Schl.-H. 2007, S. 117),

zuletzt geändert durch Satzung vom 15. Oktober 2010 (NBI. HS MSGWG. Schl.-H. 2010, S. 70), wird wie folgt geändert:

- 1. "§ 16 Außerkrafttreten, Anerkennung" wird mit folgendem Wortlaut eingefügt:
 - "(1) Die Studienordnung vom 19. November 2007 (NBI. MWV. Schl.-H. 2007, S. 117), zuletzt geändert durch Satzung vom 15. Oktober 2010 (NBI. HS MSGWG. Schl.-H. 2010, S. 70) für den weiterführenden Studiengang Städtebau und Ortsplanung mit dem Abschluss Master tritt am 31. August 2018 außer Kraft.
 - Für den Übergang aus der Studienordnung vom 19. November 2007 (NBI. MWV. Schl.-H. 2007, S. 117), zuletzt geändert durch Satzung vom 15. Oktober 2010 (NBI. HS MSGWG. Schl.-H. 2010, S. 70) in die Studien- und Prüfungsordnung vom 20. Juni 2017 (NBI. HS MSGJFS. Schl.-H. 2017, S. 62) legt der Prüfungsausschuss Anerkennungsregelungen fest."

Artikel 3 Inkrafttreten

Diese Satzung tritt mit Wirkung vom 1. September 2017 in Kraft.

Lübeck, 31. August 2017

Prof. Dr. Matthias Grottker Dekan des Fachbereichs Bauwesen der Fachhochschule Lübeck